



尽管鲁能中超遭遇三连败,但是面对中甲球队,鲁能应该能稳操胜券。 本报记者 周青先 摄

足协杯客战梅州五华,中超三连败遇到中甲三连败 鲁能可算逮着软柿子了

说来惭愧!在经历了中超三连败之后,鲁能泰山亟需一场胜利——别提大胜或者狂胜,能赢就行——来提升全队的士气军心,这一次他们终于遇到软柿子了。5月11日,在一场定胜负的足协杯第三轮比赛中,鲁能泰山客场挑战中甲的梅州五华,考虑到五华队在中甲已是连败三场,他们应该不会对鲁能形成实质性的威胁。对于鲁能泰山来说,一场久违的胜利,就在眼前。



少了俩外援,应该不会影响鲁能的战斗力。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 李志刚

打场足协杯 跟出国差不多

丽江的球队遇上了延边,广州恒大要去呼和浩特打中优,北京国安客场去打新疆……足协杯第三轮的对阵,让很多球队感叹中国真的是“地大物博”,这其中就应该包括鲁能泰山的将士们。在本轮比赛中,他们的对手是中甲的梅州五华,打这么一场比赛,折腾的程度跟出国差不多。

5月10日一早,鲁能泰山队一行赶到济南遥墙机场,乘坐8点15分的飞机前往郑州。之所以选择郑州作为中转站,因为那里有直飞广东梅州的航班。等到了梅州,这就是下午两点的事了,而对手所在的城市是梅州市五华县,单是从梅州机场过去,大巴在路上就得跑一个多小时。

从早上离开基地,到下午入住梅州五华的酒店,八九个小时,全部折腾在路上,而这还算是好的了,因为这一次的航班都比较准时。

四大将缺阵 到底为了啥

这一次鲁能出征,曼诺带上了20名球员。球队的主力之中,尤西雷、塔尔德利、蒿俊闵、王大雷没有随队,是出于什么考虑做出这样的安排?面对问题,曼诺“有选择”地进行了回答。

根据中国足协的规定,在足协杯对阵时,高级别联赛的队伍要“迁就”低等级的对手。比如这一轮,鲁能泰山与中甲的梅州五华交锋,便要和对手一样,在报名名单中只能上三名外援。五大外援选三个,曼诺带去的是阿洛、蒙蒂略和吉尔,前、中、后场各一名,保证球队的中轴线正常运转,这当然是可以理解的。曼诺本人也说“将尤西雷和塔尔德利放在济南,主要是外援人数上的限制”,除此之外,他也想让阿洛多打打比赛,尽快找回“野牛”一往无前的竞技状态。

外援的事情好理解,国内球员方面,为何没有带上蒿俊闵和王大雷?不知出于什么考虑,曼诺没有正面回答这一问题,业内人士猜测,这应该是近期比赛过于密集,蒿俊闵、王大雷都需要休息一下,全力准备下面的比赛。

球队不回济 曼诺直面“下课”

近期鲁能赛程密集,打完客场与梅州五华的足协杯比赛后,本周末,球队将在中超联赛中客场挑战长春亚泰,5月18日,鲁能将在亚冠淘汰赛中主场迎战澳大利亚悉尼FC。

尽管近期过得格外艰难,但曼诺坚信,鲁能可以走出低谷。据记者了解,足协杯比赛后,鲁能一行将从梅州前往广州,随后飞往长春,中间不再回济南;缺席梅州之战的几位泰山大将则将从济南赶赴长春,与大部队会合。

几天前,鲁能主场被天津泰达逆转之后,个别情绪激动的球迷在现场开始喊“下课”。当时鲁能主帅曼诺已经返回休息室,事后应该也没有人会把这些不愉快的信息告诉他,不过在梅州,曼诺并没有讳言“下课”的话题,他说对于职业教练来说,“上课”、“下课”都是生活的一部分,“这也是足球的魅力所在”。11日,鲁能客场击败梅州不会存在什么问题,接下来呢,大家都希望这能够如同曼诺所说的那样,成为一个转折点!

被“鲁农”,鲁能可得长点心了



言之有李

李志刚

首先声明,本人向来认为人生来就是平等的,没有高低贵贱之分。但在现实生活中,大家还是有一套约定俗成的称

谓,你懂的,反正叫你“农民”的人,不会带着什么善意。如今的鲁能泰山,便已经被人讥讽为“鲁农”。

亚冠小组提前出线,中超遭遇三连败,如同成绩一样,鲁能泰山的球迷也正在被“撕裂”。“爱之深,责之切”,尽管外界有许多针对鲁能的批评之声,细细读来,还是从中听出“恨铁不成钢”的意思。但也不用讳言,确实有一些看法是比

较偏激的,甚至带有具体针对性,在这些人的眼里,鲁能的成功是偶然,挫折是必然,“很‘杯具’”,从图拔科维奇(原文如此,咱们一直用“图巴”)开始,鲁能上下就嗜好毒药,球队如此俱乐部也不例外,为了一场比赛的胜利,为了一座足协杯冠军奖杯不惜苟且,所谓鲁农”。

事实果真如此吗?图巴时代,鲁能泰山在2004赛季获得足协杯、中超杯“双冠王”,2006

赛季勇夺中超、足协杯“双冠王”,改写了当时一系列的顶级联赛纪录,2008赛季,鲁能再获中超联赛冠军。不客气地讲,在恒大异军突起之前,鲁能是中超整体成绩最好的球队,没有之一,这样的成绩不会是单纯“苟且”便能取得的,如果鲁能泰山从那时起便是“鲁农”,那是不是可以依照该文作者的逻辑反唇相讥,“你们全家都农民”?

世事本无常,墙倒众人推。弄清这一点之后,也就没有必要与一些出格的言辞太计较,但鲁能泰山可得长点心了,因为他们代表的不仅是鲁能、不仅是山东电力,在足球层面上他们还是山东的代言人。希望鲁能能知耻后勇,有点血性,打得赢要打,打不赢也得跟对手拼了,别让大家一谈到足球就痛心,更不能让山东人出门之后成为别人的笑话。